



**RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 01/2014 – *Stricto Sensu*
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM POLÍTICAS PÚBLICAS
MESTRADO E DOUTORADO**

A Universidade Federal do Piauí, por meio da Pró-Reitoria de Ensino de Pós-Graduação (PRPG) e da Coordenadoria de Pós-Graduação (CPG) torna pública a retificação ao Edital 01/2014 – *Stricto Sensu*, de abertura de vagas para o processo seletivo do **Programa de Pós-Graduação em Políticas Públicas**, em nível de Mestrado Acadêmico (Biênio 2015/2017) e Doutorado Acadêmico (Quatriênio 2015/2019), no tocante ao seguinte item:

- **Linha 04 do ANEXO IV – TABELA DE PONTUAÇÃO PARA AVALIAÇÃO DO CURRÍCULUM VITAE:**

Onde se lê:

ITENS DE AVALIAÇÃO	PONTOS	NÚMERO MÁXIMO DE PONTOS
Trabalho completo publicado em anais de evento científico regional ou local – Obs: a pontuação ficou de nós duas definirmos – eu coloquei essa proposta, mas você pode alterar	0,3	

Leia-se:

ITENS DE AVALIAÇÃO	PONTOS	NÚMERO MÁXIMO DE PONTOS
Trabalho completo publicado em anais de evento científico regional ou local	0,3	

Informações adicionais na Secretaria do PPGPP/UFPI ou pelo telefone: (86) 3215-5808.

Teresina, 22 de setembro de 2014.


Prof. Dr. Paulo Roberto Ramalho Silva
Coordenador de Pós-Graduação


Prof. Dr. Helder Nunes da Cunha
Pró-Reitor de Ensino de Pós-Graduação/PRPG